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Projekt GREENATHON IN VET úspešne ukončený: Spúšťame nové 
nástroje pre udržateľnosť a podnikavosť vo vzdelávaní 
 
Po úspešnom partnerskom stretnutí v Budapešti v Maďarsku v septembri 2025 sa projekt 
GREENATHON in VET oficiálne presunul do svojej záverečnej fázy. Náš projekt, 
spolufinancovaný Európskou úniou, teraz prináša komplexnú sadu vzdelávacích nástrojov, 
ktorých cieľom je posilniť zručnosti študentov odborného vzdelávania a prípravy (OVP) v 
oblasti riešenia environmentálnych výziev prostredníctvom inovácií. 
 
Posilnenie pedagógov a študentov 
Projekt počas uplynulých dvoch rokov vyvinul a pilotne otestoval kľúčové materiály. Tieto 
nástroje majú podporiť inštitúcie odborného vzdelávania pri organizovaní „Greenathonov“ – 
projektových výziev, v rámci ktorých študenti spolupracujú na vývoji udržateľných riešení. 
 
Stav pilotného testovania a spätná väzba – Partneri zhodnotili výsledky pilotných aktivít 
realizovaných na školách odborného vzdelávania po celej Európe. Diskusia zahŕňala spätnú 
väzbu účastníkov, výzvy, s ktorými sa stretli počas implementácie, a konečné aktualizácie správ 
a vzdelávacích modulov. 
 
Novovydané materiály zahŕňajú: 
Príručku pre učiteľov odborného vzdelávania a prípravy: Praktický zdroj ponúkajúci podrobné 
inštrukcie, odporúčania a príklady z reálneho pilotného testovania, ktoré pomáhajú 
pedagógom integrovať metodiku GREENATHON do ich učebných plánov. 
 
E-learningovú platformu a tréningové moduly: Naše vzdelávacie moduly, dostupné v šiestich 
jazykoch, boli vylepšené na základe spätnej väzby z pilotných aktivít, aby boli zrozumiteľné, 
praktické a pripravené na použitie v triede. 
 
Overené európskymi školami 
Výstupy projektu boli finalizované po rozsiahlych pilotných aktivitách realizovaných na školách 
odborného vzdelávania a prípravy (VET) v celej Európe. Počas záverečného stretnutia v 
Budapešti, ktoré organizovala spoločnosť CAM Consulting Kft., partneri preskúmali spätnú 
väzbu účastníkov a výsledky testovania, aby sa uistili, že konečné výstupy spĺňajú najvyššie 
štandardy pre použitie vo vzdelávaní. 

  

  



 

 

 

Financované Európskou úniou. Vyjadrené názory a postoje sú názormi a 
vyhláseniami autora(-ov) a nemusia nevyhnutne odrážať názory a 
stanoviská Európskej únie alebo SAAIC. Európska únia ani SAAIC za ne 
nepreberajú žiadnu zodpovednosť. 

 

  

 

 

 

 

 
 
Prístup k materiálom 
Pedagógovia, školy a zainteresované strany z celej Európy sú pozvaní, aby navštívili platformu 
e-learningu a stiahli si príručku pre učiteľov odborného vzdelávania a prípravy a špecializované 
vzdelávacie moduly, aby mohli začať organizovať svoje vlastné Greenathony. 
 
Pre viac informácií a prístup k našej e-learningovej platforme navštívte www.greenathon.eu  
 
O projekte GREENATHON 
Projekt financovaný v rámci iniciatívy EÚ Key Action 2 je zameraný na posilnenie zručností a 
myslenia študentov odborného vzdelávania a prípravy (VET), aby dokázali riešiť 
environmentálne výzvy prostredníctvom inovácií a podnikania. 
 
PARTNERI PROJEKTU GREENATHON IN VET 
The Italian-Slovak Chamber of Commerce Slovensko 
CAM Consulting Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Maďarsko 
Projects in Motion Ltd Malta 
Colegiul Stefan Odobleja Rumunsko 
Cork Education and Training Board Írsko 
EDUJI Araştırma Geliştırme Yazılım Tasarım Ve Danışmanlik A.Ş. Turecko 
Associação Promotora do Ensino Livre Portugalsko 

 

 

https://greenathon.eu  Greenathon in VET greenathoninvet 

  

  Sledujte nás na našich sociálnych sieťach a na webovej stránke 

http://www.greenathon.eu/
https://greenathon.eu/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61556407520499
https://www.instagram.com/greenathoninvet/

